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oAl 31 Unize] egrep W7ol b2t 22 Jej2 AL H o},

(i

A}

rlr

(letter)(letter + digit)*

g

egrep 'exp’ file
o] 7] ol Al exp F4] 0] AL £ileS 2} Q2] o] F o]k Unizol 4 %
7 r+s,rs,r* rt r+ e 22 rls, rs, vk, v+, v?7 2 FAJHCL

Ql ol filed 255 A2 g odA ZF Fof expof a’ﬁ@/
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egrep '(aalbb) +' file

o 4] £ile ©] ababab, aaaa, ccbbaacc A =& 7—’-"457077 dod o
& o] = aaaa?} ccbbaaccE &= 8 SIC]). o] F-% expol &3 AE
g wr} 7k Fo] HEAEFo0] T 5~ QQomz g 9o oji Ao]E
x] 2L & 95 E P74 SrexpE L3 dFof oF ). egrepS
Y*expE NFAE vl & zF 25 ot/ S 4o =eolH 2

A8A {3 LEnELY i)
o]

& =23 25 AAT o, 7}53 & DFAS] AE] 74
52 A7 St e ek B Aol dE Aol Lo] Fol 7
WrolZ ol &=, AEle] 77F F 4 DFAE = W<

gt J
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WA LS wolEol: 9lejo) DFA M =
=8 278 H AN 2T 5 gls A
A

weba) Mo BE A S-S 27)
.

oA 32 2 169 DFAE 18 3}A}.
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th. o] & 93] M) AEE p,q € Qo T

\

ojAl M2 o FHEE st HEHIE Fe T AR
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EF x e Yo tste] §*(p,x) € FQl F-oll gt
eF

5*(q.x) € FQ o p~ q2h3 32| Shet.

% ps}q o] 3o oW AEe] LEX AR F A9 T} Mo] i}
SOl £ ¥ A9 T Mo ol 5ol A 917] wlRel po} g & ALE
2 B 4 Urhe Zolth 29 16604 ¢ ~ ;A FA BAT 5
91eh.

WA ~2 Bolo] YA WAA o] thH Holq o)W Ho|BE F
A 2HA ol o} whek A Me] A Eo] ~of g3 FAFER BT T
St A Foll £33 HElE= S AHE Foga st

~9 BARES GAF R 737 fd ~, 2 H T} Zolvkn
E3 ol tste] §*(p, )GFJ 3%
6*(q,z) € FE Wl p ~, ¢°IT}. oA ~y BAFE, v FAFE
2 A2 T ~, o FARED ~ 9 FAFEC] 53
G o] Zo] (~ ~, 2 Aol 23)]) ~9 FXFEC] At /
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%—01 %Hﬂ ~ +1«l EX] S o2 A9
P~y qOlal BE a e 3ol i3t 6(p,a) ~n (g, a) ¥ BF
ATt p ~pg1 golTh

~9 FAFEC] LA™, M = qo0,

DFA M = (Q', %, ¢, ), )—% ms 2 9t}

o Q2 ~9 TAFEY AFolth

o M)A (p, a) = go]™ M’ A §'([p], a) = [g]°] T}.

o Z7|14E ¢ [qo]°lTH.

e gc FolH [¢] € Folt}.
oAlA| 33 27 169] DFA] thalo] ~9o EXFE SHAF oz 73}
W 53 2l

~o {Q17Q27Q47Q5}7{QS7Q6}

K ~1 ¢ {a, b {a2, ¢} {as) {6} /
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4 N

~2  {q,qa} {92,905}, {a3}, {a6}

~o] FxF Y o]z, mpekA vl 7je] JElE 7} DFAE s
T ot o] FA U}EOJX DFAZF 78 79] DFAo]t}.

A 2] 6 (Myhill-Nerode) Fi7¢lo] L& BolSo]= F 2 7Jo] 4F
Bl £ 7}FZ DFA= 5 Y 3FCF

Myhill-Nerode®] 2] & o]-&3dto] YollA wh=0]xl M'o] 4 7N
o] ZEjE 7HXl DFAY %%‘5@} = Qlt} [HU]. 2822 Ao
L& WolEol+ H 4 AH DFAE +317] 98iA = LE WolE9]
= 999 DFA ME e & MO 2 RE ~& o] &3t H 4 749
e S 717 DFA M/ 5 = o)

N /
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